

榜样彰显力量 实干成就梦想

巴音宝力格讯 8月18日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局为在破获“2005·6·22”伤害致死案中做出突出贡献的3位民警分别申报个人二等功、个人三等功,对在第六届平安中国“三微”比赛中荣获一等奖的4名宣传民警、辅警予以通令嘉奖,并颁发了证书和奖金。

“百日行动”开展以来,该局刑事侦查大队全体民警夜以继日,历经艰辛,改变侦查思路,拓展线索来源,不断寻找案件侦查突破口,经过缜密侦查和多次送检研判比对,终于使沉寂17年的命案积案成功告破,守护了社会公平正义,为该局夏季治安打击整治“百日行动”增添重

大成果,并受到了自治区党委政法委主要领导的批示肯定。2021年5月,中央政法委等五部委组织开展第六届平安中国“三微”大赛,该局全体宣传民警自行策划、精心制作的以宝音德力格尔为原型的短视频《初心》,从参赛的719个作品中脱颖而出,荣获一等奖。

乌拉特后旗公安局党委号召全局上下要以受到表彰的同志为榜样,人人争做脚踏实地的“出彩者”、拼搏进取的“实干者”,用自己的实际行动续写乌拉特后旗公安高质量发展的新篇章,以更加优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。(任魁)

守护万家灯火

日前,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局召开党委专题会议进行安排部署,由主管治安工作的局领导带队,抽调治安、刑侦、森保、派出所精干警力,开展“重点部位巡查、重点场所清查、重点路段检查、重点河流水域夜查、重点单位部位检查、安全防范宣传”为重点的夏夜巡查宣防行动。统一行动有效提高了街面见警率、管事率,营造了安全稳定和谐的社会治安环境,切实提升了人民群众的安全感和满意度。

吴芙蓉 摄



丰富主题党日活动 激发党员队伍活力

大沁他拉讯 今年以来,通辽市奈曼旗公安局坚持以党的建设为统领,举旗定向、培根铸魂,通过创新开展主题党日活动,为公安工作发展和队伍建设奠定了坚实的思想基础,收到了党建促业务、业务促发展的良好成效。

奈曼旗公安局注重增强党员的情感体验,将主题党日从传统会议室内搬到党员文化广场、党建园、红色教育基地等各类阵地中,开展“沉浸式”的主题党日活动体验。通过参观红色教育基地、廉政教育基地、爱国主义教育基地、人民英雄纪念碑,开展重温入党誓词,集体过政治生日,引导党员民警深刻领悟伟大建党精神,自觉接受党性洗礼,筑牢党员民警拒腐防变的思想防线。今年以来,该局开展读书分享会、文艺汇演、演讲比赛、警体运动会、知识竞赛等丰富多彩活动80余次,让党员民警在耳目一新、“鲜味”十足的主题体验中受到教育和熏陶,不断提高参与感、增强荣誉感、提升幸福感。

奈曼旗公安局进一步丰富主题党日活动内涵,以服务企业发展,营造良好的安全环境为出发点,主动对接辖区企业,通过开展走访调研、警民恳谈、法治宣讲等方式构建多种形式的警企共同体,今年以来,为企业解决“急难愁盼”问题30余件;坚持和发展新时期枫桥经验,党员民警带头深入进行矛盾纠纷排查化解工作,今年以来,累计化解各类矛盾纠纷1800余起,有效减少了“民转刑”“刑转命”案件的发生。(徐振江)

锡林浩特市公安局破获一起非法吸收公众存款案

锡林郭勒讯 自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局积极开展打击经济领域违法犯罪行动。近日,该局经济犯罪侦查大队成功侦破一起侵害老年人合法权益的非法吸收公众存款案。

2022年4月15日,经侦大队接到报案,称锡林浩特市某果蔬超市法定代表人丁某某涉嫌非法吸收公众存款。经查,丁某某以办理鸡蛋卡、牛奶卡、米面

卡、储值卡等形式,并承诺许以高额利息,对外吸收不特定人群的资金。丁某某先期支付部分利息后,却无法支付投资人剩余的本金和利息,随后丁某某失去了联系。从2022年4月开始,该果蔬超市的十家门店陆续关门,部分老年人在该超市办理的鸡蛋卡、牛奶卡、米面卡、充值卡等均无法正常消费。

犯罪嫌疑人丁某某的行为严重破坏了辖区经济秩序,给人民群众造成了

巨大的经济损失和精神伤害。接报案后,锡林浩特市警方高度重视,全力开展调查取证工作,于5月26日成功将丁某某抓获。到案后,犯罪嫌疑人丁某某对非法吸收公众存款的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人丁某某(女,36岁,赤峰市巴林左旗人)已被依法逮捕,案件正在进一步侦办中。

(苏强 张益玮)

打击捕蝎违法行为 保护草原生态安全

巴彦浩特讯 为有效遏制偷捕野生蝎子活动,阿拉善盟阿拉善左旗公安局以夏季治安打击整治“百日行动”为抓手,积极对接配合相关部门,组织各辖区派出所联合开展严打整治行动。

行动中,该局采取日常巡查、突击检查、集中执法、流动执法等方式,加大

夜间巡查执法工作力度,加强对各要道人口的盘查力度,并对进入苏木镇的可疑机动车辆、人员进行了拦截劝返。截至目前,该局共开展专项行动15次,查获抓蝎子人员60多人,没收工具50多套,缴获野生蝎子10公斤并全部放生。

在此基础上,阿左旗公安局加大对

非法收购点的打击力度,深挖案件线索,从源头上斩断利益链条。8月8日,该局成功查处一个位于巴彦浩特镇内的非法收购点,抓获涉案人员1人,查获活体野生蝎子20余公斤,死亡蝎子211公斤。目前涉案人员已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(刘志强)

一堂法制教育课 筑牢校园“安全墙”

乌丹讯 为提高中学生的法治意识和自我保护意识,营造平安校园环境,引导未成年人自觉知法、守法、用法,预防和遏制未成年人违法犯罪,8月15日,赤峰市翁牛特旗公安局法治督查大队民警深入

辖区中学开展法制安全进校园活动。

民警结合典型案例,深入浅出地讲解了相关的法律法规,教育引导同学们树立正确的世界观、人生观、价值观,远离诱惑、远离违法犯罪。同时,民警提醒

同学们,如果遭受不法侵害,一定要学会用法律保护自己。这次生动的法制教育课,进一步增强了同学们的自我保护能力和学法用法意识,得到了师生们的一致好评。(李国华)

强化宣传引导 防范化解风险

突泉讯 为从源头上防范和化解风险,全力做好防范经济领域犯罪工作,兴安盟突泉县公安局经侦大队牢固树立“宣传也是战斗力”的理念,建立健全常态化宣传模式,坚决打好防范化解重大风险攻坚战。

工作中,经侦大队除了到重点地区开展集中宣传外,还通过建立宣传员的

方式,以社区、村屯为单位,社区民警、群众为宣传员,组建微信群,围绕常见诈骗类型进行深入讲解,详细分析“冒充淘宝客服诈骗”“刷单诈骗”等骗术流程和防范措施等,提醒群众增强防范意识;通过联合电视台录制专题片等方式,揭露非法集资及常见多发经济犯罪的惯用手法和伎俩,展示公安机关打击

经济犯罪的坚定决心,并呼吁社会各界共同参与打击防范经济犯罪活动。

今年以来,突泉县公安局经侦大队制作宣传单2000份、宣传册500册、宣传海报100份、悬挂横幅30条,利用电视、报刊、微博、微信、抖音等平台刊发宣传报道20余篇(次),起到了震慑犯罪、警示公众的良好效果。(吴昆鹏 赵莉丽)

杭锦后旗警方打掉一电信诈骗“引流”团伙

陕坝讯 夏季治安打击整治“百日行动”深入开展以来,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局始终保持对电信网络诈骗“两卡”犯罪的“零容忍”态度,紧盯“两卡”线索核查环节,重拳出击,于2022年8月15日成功打掉一电信诈骗“引流”团伙,抓获犯罪嫌疑人5名,为“百日行动”再添战果。

据了解,该团伙以冒充淘宝客服送礼品的形式,以水杯、风扇、纸巾等小礼品为诱饵让受害人添加他们提供的微信账号,每添加一名微信用户从中获利90元,以此“引流”手段获取利益。而这些被添加的微信用户就是境内外诈骗分子的“狩猎”对象,犯罪分子针对微信用户的身份制定相应的诈骗“话术”实施诈骗。2022年8月初,刑侦大队在“断卡”摸排工作中敏锐发现了该犯罪线索,进而循线深挖,深度研判。在切实掌握该犯罪团伙窝点位置及作案时间规律后,警方果断出击,在杭锦后旗陕坝镇某小区内成功抓获以薛某某为首的犯罪嫌疑人5名,现场扣押作案手机10余部,成功打掉一个“引流”犯罪团伙。

经讯问,该团伙系以薛某某(男,18岁,杭锦后旗人)为首,主犯薛某某从中获利近10万元。5名犯罪嫌疑人对冒充淘宝客服为诈骗分子“引流”的犯罪事实供认不讳。目前,5名犯罪嫌疑人已被采取强制措施,案件正在进一步侦办中。(褚铁栓 武猛)